

UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA
AMBIENTAL PARA O SEMIÁRIDO

ERRATA DO EDITAL 001/2019 PPGCTAS

A Direção da UPE *Campus* Petrolina e a Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia Ambiental para o Semiárido, na forma regimental e de acordo com o estabelecido na Resolução CEPE-UPE nº 027/2016, tornam público que foram feitas as seguintes alterações no edital 001/2019 que estabelece as normas para o **Processo de Seleção e Admissão** de estudantes ao **Programa de Pós-Graduação *Strictu Sensu* – Nível Mestrado, Modalidade Acadêmico**.

No item 1

Onde se lê:

1.2 O período de inscrição será de 05 de agosto a 13 de setembro de 2019.

1.3 A inscrição presencial poderá ser feita de segunda à sexta-feira, nos dias úteis, de 8h às 11h e de 13h às 15h, na Secretaria do PPGCTAS, localizada na sala 16 do Bloco D da UPE *Campus* Petrolina.

Leia-se:

1.2 O período de inscrição será de 05 de agosto a 30 de setembro de 2019.

1.3 A inscrição presencial poderá ser feita de segunda à sexta-feira, nos dias úteis, de 8h às 12h e de 14h às 17h, na Secretaria do PPGCTAS, localizada na sala 16 do Bloco D da UPE *Campus* Petrolina.



No item 6

Onde se lê:

ETAPAS	DATA	HORÁRIO (h)
DIVULGAÇÃO DO EDITAL	Julho de 2019	
INSCRIÇÕES	05/08/2019 a 13/09/2019	8h às 11h e de 13h às 15h
Divulgação das inscrições homologadas	Até 04/10/2019	Até 18
Interposição de recursos contra indeferimento de inscrições	07 a 08/10/2019	Até 18
Julgamento de recursos sobre indeferimento de inscrições	10/10/2018	Até 18
Resultado definitivo da homologação das inscrições	11/10/2018	Até 23
ETAPA 1: Prova Escrita	16/10/2018	8 às 12
Resultado da etapa 1	Até 25/10/2018	Até às 18

Leia-se:

ETAPAS	DATA	HORÁRIO (h)
DIVULGAÇÃO DO EDITAL	Julho de 2019	
INSCRIÇÕES	05/08/2019 a 30/09/2019	8h às 12h e de 14h às 17h
Divulgação das inscrições homologadas	Até 04/10/2019	Até 18
Interposição de recursos contra indeferimento de inscrições	07 a 08/10/2019	Até 18
Julgamento de recursos sobre indeferimento de inscrições	10/10/2019	Até 18
Resultado definitivo da homologação das inscrições	11/10/2019	Até 23
ETAPA 1: Prova Escrita	16/10/2019	8 às 12
Resultado da etapa 1	Até 25/10/2019	Até às 18

No anexo 2


Onde se lê:

Antônio Marcos dos Santos	Graduação em Geografia, Engenharia Florestal ou Engenharia Ambiental.
Claudemiro de Lima Júnior	Graduação em Ciências Exatas, Ambientais e Engenharias
Diana Signor Deon	Graduação em Agronomia, Engenharia Agrônômica, Ciências Biológicas, Engenharia Agrícola e Ambiental ou Zootecnia.
Regina Lúcia Félix de Aguiar Lima	Graduação em Ciências Biológicas, Ambientais ou Agrárias.

Leia-se:

Antônio Marcos dos Santos	Graduação em Geografia, Engenharia Florestal ou Engenharia Ambiental, Pedagogia, Matemática, Biologia e Ciências Naturais.
Claudemiro de Lima Júnior	Graduação em Ciências Exatas, Biológicas, Ambientais e Engenharias.
Diana Signor Deon	Graduação em Agronomia, Engenharia Agrônômica, Ciências Biológicas, Engenharia Agrícola e Ambiental, Zootecnia e Química
Regina Lúcia Félix de Aguiar Lima	Graduação em Ciências Biológicas, Ambientais ou Agrárias, Bacharelado em Direito e Enfermagem.

Petrolina, 13 de setembro de 2019.



Marianne Louise Marinho Mendes
Diretora da UPE Campus Petrolina